

## **В Чемальском районе перед судом предстанет 44-летний местный житель по уголовному делу об оскорблении сотрудников полиции**



Майминским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Чемальского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в дневное время 11 сентября 2020 года в селе Чемал Чемальского района Республики Алтай в ходе разбирательства по факту совершения административного правонарушения неоднократно судимый мужчина в состоянии алкогольного опьянения в сопровождении сотрудников полиции был доставлен в районную больницу для прохождения медицинского освидетельствования. Находясь в лечебном учреждении, он публично оскорбил

---

находившихся при исполнении своих служебных обязанностей двоих участковых уполномоченных полиции Отделения МВД России по Чемальскому району, высказав в присутствии медицинских работников в их адрес выражения нецензурной лексики, чем унизил честь и достоинство представителей власти.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*15 Октября 2020*

*Адрес страницы:* <https://altai.sledcom.ru/news/item/1508012>